

2024年10月29日

各 位

会 社 名 株式会社 GENDA 代表 者名 代表取締役社長 申 真衣 (コード番号: 9166 東証グロース市場) 問合 せ 先 取締役 CFO 渡邊 太樹

(TEL 03-6281-4781)

富士急行株式会社との協業開始に関するお知らせ

株式会社 GENDA (本社:東京都港区、代表取締役会長:片岡 尚、代表取締役社長:申 真衣、以下「当社」)は、富士急行株式会社(本社:山梨県富士吉田市、代表取締役社長:堀内 光一郎、以下「富士急行」) との協業を開始したことを、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 協業の理由

当社は「世界中の人々の人生をより楽しく」を Aspiration (アスピレーション=大志) に掲げ、2040 年に「世界一のエンターテイメント企業」になることを目指しています。エンターテイメント業界での M&A による「連続的な非連続な成長」を成長戦略に据え、アミューズメントやカラオケ等の店舗ビジネスを展開する「エンタメ・プラットフォーム事業」と、IP 等のエンターテイメントの上流領域を取り扱う「エンタメ・コンテンツ事業」の2つのセグメントで事業運営を行っております。さらに当社が擁するテック人材による DX 化を進めることで、グループ企業のシナジー効果創出や、時流に沿った質の高いサービスの提供を行っております。

一方、富士急行は「富士を世界に拓く」という創業精神のもと、「いつも『喜び・感動』」を経営理念に掲げ、レジャー・サービス、運輸、不動産事業等を展開し、社会的価値と経済的価値の両立を目指す経営をしております。レジャー・サービス業においては、アミューズメントパーク「富士急ハイランド」(所在地:山梨県富士吉田市)を主力事業として運営しております。さらに、隣接する「ハイランドリゾートホテル&スパ」とともに富士急ハイランドエリアを形成し、若者・ファミリーを中心に国内外のお客様を迎え、高品質なホスピタリティ溢れるサービスを提供しております。また、運輸事業とバリューチェーンを構築することにより、富士山エリアにおいて、大きな経済圏を形成しております。なお、富士急行では、「2022-2025 年度 中期経営計画」

において、「富士山のあらゆる恵みを届ける総合プロデューサーを目指し、国内外の幅広い観光 客の取り込みを図る期間」と位置付けております。

当社は、インバウンドの集客を強化する富士急行との協業により、今後も国内外からの観光客の方々にも楽しんでいただけるエンターテイメントを提供してまいります。

2. 協業の内容

当社は、富士急行と両社双方の発展を目指すため、以下のとおり協業を行うことを検討しております。

- (1) 当社のグループ企業である株式会社 GENDA GiGO Entertainment (本社:東京都港区、代表取締役社長:二宮 一浩)が展開するアミューズメント施設「GiGO」を富士急ハイランド内に来春オープン予定
- (2) 当社のグループ企業である株式会社ダイナモアミューズメント(本社:東京都千代田区、 代表取締役社長:小川 直樹)と富士急行の共同企画によって制作された新 VR アトラク ションを富士急ハイランド内に来春オープン予定

3. 協業の相手先の概要

(-)	<i>-</i>		41.	P 1 7 7 14 P V 14
(1)	名		称	富士急行株式会社
(2)	所	在	地	山梨県富士吉田市新西原五丁目2番1号
(3)	代表者 の)役職·	氏名	代表取締役社長 堀内 光一郎
(4)	事 業	内	容	レジャー・サービス業、運輸業、不動産業
(5)	資	本	金	9,126 百万円
(6)	設 立	年 月	日	1926年9月18日

4. 今後の見通し

本件に伴う当社グループの連結業績および財務状況に与える影響は、軽微であります。

以 上